Examenopgave: CO, weg ermeel

maximumscore 2

bij pijl 3

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

Meer / minder energieverbruik zal leiden tot meer / minder vraag naar emissierechten.

maximumscore 2

stijgen

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

Een prijsverhoging van een emissierecht zal ertoe leiden dat bedrijven meer gaan investeren in
schonere technologie. De keuze voor deze investeringen zal namelijk aantrekkelijker worden
wanneer de kosten van het alternatief van niet-investeren hoger worden gemaakt.

maximumscore 2

mogelijkheid 1

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

Mogelijkheid 1 kost (25.000 x 4) = 100.000 euro.

Mogelijkheid 2 levert (7.000 x 4) = 28.000 euro op aan emissierechten en kost verder 160.000
euro. Dus netto kost maatregel 2: 132.000 euro.

Opmerking
Uitsluitend 2 of 0 scorepunten toekennen.

maximumscore 2

vanaf 5 euro

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

. Mogelijkheid 1 kost 25.000p (p = prijs van een emissierecht).
Mogelijkheid 2 kost 160.000 — 7.000p

. De evenwichtssituatie is 25.000p = 160.000 — 7.000p.
p =5 (dus 5 euro)

maximumscore 2
. bij (1) prijsregulering
. bij (2) minimumprijs



